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48,68% 
39,64% 

8,56% 

1,65% 0,41% 
1,07% 

Geht Ihr Kind gerne in unsere 
Einrichtung? 

sehr gerne

gerne

mittelmäßig

eher ungern

sehr ungern

keine Angabe
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49,14% 

41,73% 

5,10% 

1,07% 

0,66% 
1,15% 

1,15% 

Schriftliches Informationsmaterial 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

kenne ich nicht

keine Angabe
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41,32% 

44,69% 

9,96% 

1,65% 

0,66% 
0,41% 

1,32% 

Aushänge 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

kenne ich nicht

keine Angabe
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46,71% 
38,14% 

4,73% 

0,96% 
3,28% 

3,85% 

2,33% 

Elternbrief/zeitschrift 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

kenne ich nicht

keine Angabe
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30,45% 

40,58% 

10,53% 

2,55% 

1,40% 

9,38% 
5,10% 

Elternabend 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

kenne ich nicht

keine Angabe
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11,55% 

24,83% 

14,94% 
6,69% 

5,03% 

29,95% 

7,02% 

Internetseite 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

kenne ich nicht

keine Angabe
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52,56% 

32,62% 

6,76% 

2,22% 
2,96% 

1,40% 

1,48% 

Persönliches Gespräch 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

kenne ich nicht

keine Angabe
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Wie gut fühlen Sie sich über 

verschiedene Bereiche informiert? 
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40,25% 

44,86% 

10,95% 

1,65% 
1,48% 

0,82% 

Info über Einrichtung/Aktivitäten 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

keine Angabe
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35,56% 

41,81% 

15,14% 

2,88% 

3,62% 

0,99% 

Info über eigenes Kind  

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

keine Angabe
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28,40% 

41,81% 

8,89% 

2,06% 

2,80% 

16,05% 

Vorab-Info für neue Familien 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

keine Angabe
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40,33% 

39,84% 

6,67% 

2,63% 

1,65% 

8,89% 

Eingewöhnung 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

keine Angabe
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Wie sehen Sie den Tagesablauf in 
unserer Einrichtung? 

ruhig und geregelt ständiges Kommen und Gehen
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Einrichtung?  Elternbefragung 2019 
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20,84% 

49,67% 

10,13% 

2,14% 

0,74% 

6,84% 

9,64% 

Nahrhaftigkeit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

weiß nicht

keine Angabe
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20,84% 

49,67% 

10,13% 

2,14% 

0,74% 

6,84% 

9,64% 

Gesundheit 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

weiß nicht

keine Angabe
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19,03% 

39,63% 
10,30% 

2,30% 

1,89% 

16,06% 

10,79% 

Bioanteil 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

weiß nicht

keine Angabe
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23,70% 

44,12% 

13,58% 

3,62% 

3,70% 

3,46% 

7,82% 

Schmeckt meinem Kind 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

weiß nicht

keine Angabe
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33,71% 

41,78% 

7,56% 

2,30% 

1,98% 

4,86% 

7,81% 

Getränkeauswahl 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

nicht ausreichend

weiß nicht

keine Angabe
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Einrichtung insgesamt 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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Pädagogische Arbeit 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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30% 

34% 35% 

54% 

48% 48% 

10% 
9% 11% 

2% 2% 2% 1% 2% 2% 

Information der Eltern 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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Zusammenarbeit mit den Eltern 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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Mitwirkungsmöglichkeiten für Eltern 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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Atmosphäre der Einrichtung 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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Räumlichkeiten 
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6% 

Außenanlagen 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend



Stadt Ingolstadt 
Amt für 

Kinderbetreuung und 

vorschulische Bildung 

Elternbefragung 2019 

32 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2017 2018 2019

27% 
26% 

29% 

54% 55% 

50% 

13% 
11% 

14% 

1% 3% 2% 1% 1% 1% 

Ausstattung 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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Öffnungszeiten 
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Ferienschließzeiten 
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Zeitbuchungsverfahren 
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Finanzieller Elternbeitrag 

sehr gut gut befriedigend

ausreichend nicht ausreichend
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